Смирно подписы. Смернов подписы. Смернов подписы. Смернов подписы. Смернов подписы по

евна Foxit PDF Reader Версия:

Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение «Кузнецовский детский сад «Улыбка» МДОБУ «Кузнецовский детский сад «Улыбка»

ОТЯНИЯП

На педагогическом совете <u>Протокол № 1 от 31. *US*.</u> 2013 г утверждено и.о. заведующего МДОБУ «Кузнеповекий детский сад «Улыбка»

(приказ от 3 Е08.2023 г. №28-ОД) Е.Г. Смирнова

Годовой план работы МДОБУ «Кузнецовский детский сад «Улыбка» на 2023-2024 учебный год

Содержание:

РАЗДЕЛ І. ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА.

РАЗДЕЛ ІІ. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ РАБОТЫ ДОУ НА 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД.

РАЗДЕЛ III. СИСТЕМА НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРОВ.

- 3.1. Курсы повышения квалификации педагогических работников.
- 3.2. Аттестация педагогических кадров.
- 3.3. Сроки аттестации педагогических кадров.
- 3.4. Самообразование педагогов.
- 3.5. Организация работы с молодыми специалистами.
 - 3.5.1.Организация работы наставничества.
- 3.6. Участие педагогов в методических объединениях района.

РАЗДЕЛ IV. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

4.1. Педагогические советы.

РАЗЛЕЛ V. ПОВЫШЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА ПЕЛАГОГОВ.

- 5.1. Коллективные просмотры педагогического процесса.
- 5.2. Консультации.
- 5.3. Конкурсы.

РАЗДЕЛ VI. ДИАГНОСТИКА, КОНТРОЛЬ И РЕГУЛИРОВАНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ПРОПЕССА.

РАЗДЕЛ VII. ПРОГРАММНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДОУ ОСНАЩЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ПРОЦЕССА.

РАЗДЕЛ VIII. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАБОТА С ДЕТЬМИ.

РАЗДЕЛ IX. ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПДД.

РАЗДЕЛ Х. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РОДИТЕЛЯМИ.

РАЗДЕЛ XI. ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

РАЗДЕЛ ХІІ. АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА.

РАЗДЕЛ ХІП.ПРИЛОЖЕНИЯ.

РАЗДЕЛ XIV. КОРРЕКТИРОВКА К ГОДОВОМУ ПЛАНУ.

РАЗДЕЛ І. ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение «Кузнецовский детский сад «Улыбка»

Дата открытия – 15 сентября 1997 года.

Адрес: РМЭ, Медведевский район, с.Кузнецово, ул.Кооперативная 4 «А»

Телефон 8(8362)57-92-73

Номер лицензии на образовательную деятельность – N = 0000616

Дата выдачи лицензии – 02.11.2015г. Срок действия лицензии – бессрочная.

Тип: общеразвивающий. Категория детского сада: II.

Режим работы: 5-дневный, 7.00–17.30.

И.о. заведующего ДОО – Смирнова Елена Геннадьевна. Заведующий хозяйством Вараксина Снежана Юрьевна.

Старший воспитатель – Васильева Наталья Евгеньевна.

Медсестра – Лямина Галина Павловна.

Проектная мощность ДОО -140 воспитанников, списочный состав -100 человек. В ДОО функционирует 5 групп общеразвивающей направленности.

№ п/п	Группы	Возраст детей	Количество групп	Численность детей
1	Группы для детей первого и второго раннего возраста	с 1 до 3	1	20
2	Группы для детей младшего дошкольного возраста – младшие группы	С 3 до 4 лет	1	19
3	Группы для детей среднего дошкольного возраста – средние группы	С 4 до 5 лет	1	15
4	Группы для детей старшего дошкольного возраста – старшие группы	С 5 до 6 лет	1	21
5	Группы для детей старшего дошкольного возраста – подготовительные к школе группы	С 6 до 7 лет	1	27

Развивающая среда представляет собой распределение игрушек, атрибутов, материала по следующим зонам: учебная, игровая, художественно-эстетическая, музыкально-театрализованная, зона национального воспитания; книжно-библиотечная; природно-экологическая; уголок творчества, физкультурный уголок. Имеются залы и кабинеты:

- музыкально физкультурный зал;
- медицинский кабинет;
- методический кабинет;
- кабинет логопеда.

С детьми работают специалисты:

Музыкальный руководитель: Бажанова Алевтина Александровна.

Учитель-логопед: Шишкина Наталья Валерьевна.

Также в детском саду оказываются дополнительные платные образовательные и бесплатные услуги:

№ п/п	Название кружка	Возрастная группа	Ф. И. О. руководителя кружка	График работы		
	Бесплатные					
1.	«Мастерилка»	младшая	Богданова А.В.	1 раз в неделю по 15 минут во второй половине дня		
2.	«Говорушечки»	младшая	Захарова Е.М.	1 раз в неделю по 15 минут во второй половине дня		
3.	«Детки и монетки»	средняя	Исламова Л.Ю.	1 раза в неделю по 20 минут во второй половине дня		
4.	«Давайте познакомимся! Мы – эмоции!»	старшая	Пермикина И.А.	1 раз в неделю по 25 минут во второй половине дня		
5.	«Любознательный путешественник»	подготовительная	Шубенкина Е.В.	1 раз в неделю по 30 минут во второй половине дня		

	Платные				
1	Английский язык	Акшикова О.А.			
2	Букваренок	Шалагина О.В.	по циклограмме		
3	Унисон	Бажанова А.А.			

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ ДОУ

	педаготи техни комлектив доз			
№	Должность	Ф.И.О.		
1.	Старший воспитатель	Васильева Н.Е.		
2.	Учитель-логопед	Шишкина Н.В.		
3.	Музыкальный руководитель	Бажанова А.А.		
4.	Воспитатель	Пермикина И.А.		
5.	Воспитатель	Шубенкина Е.В.		
6.	Воспитатель	Исламова Л.Ю.		
7.	Воспитатель	Богданова А.В.		
8.	Воспитатель	Шалагина О.В.		
9.	Воспитатель	Захарова Е.М.		

Краткая характеристика педагогических кадров. Всего 9 педагогов:

- по уровню образования:

с высшим образованием	со ср-спец. образованием
6 человек	3 человека

- по стажу работы:

от 0 до 5 лет	от 5 до 10 лет	от 10 до 20 лет	от 20 и выше
3 человека	2 человека	2 человека	2 человека

по квалификационным категориям:

высшая категория	1 категория	не аттестовано
1 человек	5 человек	3 человека

Образовательно-воспитательный процесс осуществляется по программам:

Основные	Виды программ	Возрастная группа
1.Образовательная программа дошкольного	Базисная	младшие, средняя, старшая
образования, в соответствии с ФОП МДОБУ		подготовительная к школе
«Кузнецовский детский сад «Улыбка» М.Ю.		
Картушина «Зелёный огонёк здоровья»		группы
2.Адаптированная образовательная	парциальная	младшие, средняя,
программа, в соответствии с ФАОП ДО		старшая
МДОБУ «Кузнецовский детский сад		•
«Улыбка» Н.Н. Авдеева, О.Л. Князева Р.Б.		подготовительная к
Стеркина «Основы безопасности детей		школе группы
дошкольного возраста»		
3.Музыкальные шедевры» О.Радынова	парциальная	младшие, средняя, старшая
		подготовительная к школе
		группы

Взаимосвязь МДОБУ «Кузнецовский детский сад «Улыбка» с другими социальными институтами:

- МОБУ Кузнецовская СОШ
- Кузнецовская сельская библиотека
- Храм иконы Божией Матери «Владимирская» с.Кузнецово

РАЗДЕЛ ІІ. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ РАБОТЫ ДОУ НА 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

ЦЕЛЬ: построение работы ДОУ в соответствии с ФОП ДОУ. Создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирования основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе.

ЗАДАЧИ

- 1.Повысить компетенции педагогических работников в вопросах применения федеральной образовательной программы дошкольного образования; через использование активных форм методической работы: обучающие семинары, открытые просмотры, мастер-классы, консультации.
- 2.Создавать условия для формирования у дошкольников основ гражданственности, патриотических чувств и уважения к прошлому, настоящему и будущему на основе изучения традиций, художественной литературы, культурного наследия малой Родины.
- 3.Совершенствовать систему взаимодействия педагогов и родителей по приобщению дошкольников к здоровому образу жизни, сохранению и укреплению здоровья детей, обеспечению физической и психической безопасности, формированию основ безопасной жизнедеятельности.

РАЗДЕЛ ІІІ. СИСТЕМА НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРОВ

3.1. Курсы повышения квалификации педагогических работников

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Должность	Сроки прохождения	Отметка о прохождении
			курсов	курсов
1.	Бажанова А.А.	Муз. руководитель	Май 2019	
2.	Богданова А.В.	Воспитатель		
3.	Васильева Н.Е.	Ст. воспитатель	Ноябрь 2019	
4.	Исламова Л.Ю.	Воспитатель		
5.	Пермикина И.А.	Воспитатель	Январь 2019	
6.	Шалагина О.В.	Воспитатель	Март 2020	
7.	Шишкина Н.В.	Учитель-логопед	Январь 2023	
8.	Шубенкина Е.В.	Воспитатель		
9.	Захарова Е.М.	Воспитатель		

3.2. Аттестация педагогических кадров

№	Задачи	Сроки	Ответствен.
1.	Составить график аттестации	май-июнь	Ст. воспитатель Васильева Н.Е.
2.	Подготовить справки по результатам профессиональной деятельности педагогов за межаттестационный период	в соответствии с графиком аттестации	Ст.воспитатель Васильева Н.Е. Педагоги
3.	Изучение нормативных документов; Сбор заявлений; Анализ материалов, мероприятий аттестующихся работников с целью определения уровня их профессионализма	май-июнь сентябрь сентябрь в аттестац. период	И.о. заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспитатель Васильева Н.Е.
4.	-Передача материалов аттестующихся педагогов в Республиканскую аттестационную комиссиюоформление личных дел и запись в трудовую книжку на основе приказа о присвоении квалификационной категории.	в соответствии с графиком аттестации	И.о. заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспитатель Васильева Н.Е.

3.3. Сроки аттестации педагогических кадров

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Должность	Квалификацион ная категория	Сроки аттестации
1.	Бажанова А.А.	Муз. руководитель	I кв. категория	Декабрь 2024
2.	Богданова А.В.	Воспитатель	-	
3.	Васильева Н.Е.	Ст. воспитатель	I кв. категория	Ноябрь 2023
4.	Захарова Е.М.	Воспитатель	I кв. категория	Февраль 2026
5.	Исламова Л.Ю.	Воспитатель	-	
6.	Пермикина И.А.	Воспитатель	I кв. категория	Март 2025
7.	Шалагина О.В.	Воспитатель	I кв. категория	Декабрь 2025
8.	Шишкина Н.В.	Учитель-логопед	Высшая	Декабрь 2024
9.	Шубенкина Е.В.	Воспитатель	-	

3.4. Самообразование педагогов

No	Ф.И.О.	Тема	Отчетность по теме. Сроки
л/п	Ψ.Π.Ο.	TCMA	OTTETHOCIB NO TEME. CPORM
	Γ Λ Λ	.D	V
1.	Бажанова А.А.	«Вокальное развитие детей в	Консультация «Охрана детского голоса»
	T + D	детском саду»	Март
2.	Богданова А.В.	«Сказкотерапия как средство	Мастер-класс по сказкотерапии для педагогов «Путешествие в сказку»
		формирования речи дошкольников»	Май 2024г.
3.	Васильева Н.Е.	«Духовно-нравственное воспитание	Проект «Духовно-нравственное
٥.	Васильсва 11.1.	детей дошкольного возраста»	воспитание дошкольников в
		детеи дошкольного возраста»	современных условиях»
			Апрель 2024г.
4.	Исламова Л.Ю.	«Основы финансовой грамотности»	«Основы финансовой грамотности у
			детей дошкольного возраста»
			Март 2024г.
5.	Пермикина И.А.	«Игры и сказки для развития	2.Семинар-парктикум. Сказкотерапия
	•	детских эмоций»	как средство развития эмоциональной
			сферы детей (для воспитателей)
			Февраль 2024г.
6.	Шалагина О.В.	«Активизация словаря детей	Консультация «Активизация речи детей
		младшей группы»	2-3 лет»
			Май 2024г.
7.	Шишкина Н.В.	«Предупреждение нарушений	Логопедические консультации:
		письменной речи у детей»	«Большие проблемы маленьких
			учеников»
			Октябрь 2024г.
			Семинар-практикум для воспитателей:
			«Это удивительное слово-скороговорка»
			Январь 2024г.
8.	Шубенкина Е.В.	«Экологическое воспитание в	Консультация "экологические праздники
		дошкольном учреждении»	и досуги в ДОУ"
			Ноябрь 2023г.
9.	Захарова Е.М.	«Развитие мелкой моторики и	Выступление на педсовете «Развитие
		координации движения рук детей	мелкой моторики»
		дошкольного возраста через	Февраль 2024г.
		различные виды деятельности»	

3.5. Организация работы с молодыми специалистами 3.5.1.Организация работы наставничества

№	Наставники	Обучаемые	
п/п			
1.	Пермикина И.А.	Богданова А.В.	

3.6. Участие педагогов в методических объединениях района

№ п/п	Мероприятие	Сроки	Ответственный	Отметка о выполнении
1.	Регулярное посещение районных	В течение года	Старший	
	педагогических сообществ		воспитатель	

IV. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

4.1. Педагогические советы

№	Задачи	Сроки	Ответствен.
1.	Педагогический совет № 1 Установочный.	сентябрь	И.о.заведующего
	Основные направления деятельности ДОУ на 2023-		Смирнова Е.Г.
	2024 учебный год.		Ст. воспит. Педагоги
	1.Часть.		педагоги
	1.1. Анализ работы за летний оздоровительный период.		
	2. Часть.		
	2.1. Ознакомление педколлектива с годовым планом ДОУ на 2023-2024 учебный год.		
	2.2. Рассмотрение и утверждение календарного учебного графика, режима занятий, режима дня для всех возрастных групп, расписание НОД.		
	2.3. Рассмотрение и утверждение графиков работы педагогов, специалистов с детьми.		
	2.4. Рассмотрение и утверждение основной образовательной программы дошкольного образования, в соответствии с ФОП.		
	2.5. Утверждение рабочих программ педагогов и др.		
	3. Часть.3.1. Принятие и утверждение проекта решения педсовета3.2. Разное		
Подг	отовка		
	руктаж по охране труда и технике безопасности, по охране	И о заг	ведующего
	и и здоровья детей.	71.0. 341	зедующего -
	ектировка ОП рабочей группы	Рабочая группа	
Разра	аботка и написание рабочей программы дошкольного	Ст. воспи	ит. Педагоги
_	вования, воспитания и рабочих программ педагогов, в		
	ветствии с ФОП.	форман	И о раражиомата
2.	Педагогический совет №2 «Формирование нравственно-патриотического потенциала	февраль	И.о.заведующего Смирнова Е.Г.
	дошкольников через знакомство с историей родного		Ст. воспит.
	края»		Васильева Н.Е.
	1 часть. Аналитическая		Педагоги
	1.1. Вступительное слово		
	1.2. Актуальность нравственно-патриотического воспитания дошкольников		
	2 часть.		
	2.1. Сообщение «Развивающая среда по нравственно-		
	патриотическому воспитанию в ДОУ».		
	2.2. Сообщение «Формирование у воспитанников		
	ДОУ социальных представлений о родном крае»		
	2.3. Презентация дидактических игр по нравственно-		
	патриотическому воспитанию дошкольников.		
	(Разработка дидактических игр)		
	3 часть. Практическая		
	3.1. Викторина с педагогами по		

решения педсовета. Подготовка Апрель И.о.заведующего Смирнова Е Ст. воспит Васильева Н Учитель лого Шишкина Н Разработка дидактических игр по нравственнопатриотическому воспитанию Воспитатели Выставка методической литературы Воспитатели 3. Педагогический совет № 4 «Итоги учебновоспитательной работы за 2023-2024 учебный год» И.о.заведующего Смирнова Е Ст. воспит. Васильева Н.Е. Педагоги 1. О выполнении годовых задач 2. 2023-2024 учебного года.
Смотр-конкурс патриотических уголков Апрель И.о.заведующ Смирнова Е Ст. воспит Васильева Н Учитель лого Шишкина Н Разработка дидактических игр по нравственно-патриотическому воспитанию Воспитатели Выставка методической литературы Воспитатели 3. Педагогический совет № 4 «Итоги учебнова Е воспитательной работы за 2023-2024 учебный год» И.о.заведующего Смирнова Е Ст. воспит. Васильева Н.Е. Педагоги 1. О выполнении годовых задач 2. 2023-2024 учебного года.
патриотическому воспитанию Выставка методической литературы Воспитатели З. Педагогический совет № 4 «Итоги учебнова Е воспитательной работы за 2023-2024 И.о.заведующего Смирнова Е Ст. воспит. Васильева Н.Е. учебный год» 1. О выполнении годовых задач Педагоги 2. 2023-2024 учебного года. Педагоги
патриотическому воспитанию Выставка методической литературы Воспитатели 3. Педагогический совет № 4 «Итоги учебновоспитательной работы за 2023-2024 И.о.заведующего Смирнова Е Ст. воспит. Васильева Н.Е. учебный год» 1. О выполнении годовых задач Педагоги 2. 2023-2024 учебного года. Педагоги
Педагогический совет № 4 «Итоги учебнова Е воспитательной работы за 2023-2024 учебный год» И.о.заведующего Смирнова Е Ст. воспит. Васильева Н.Е. Педагоги 1. О выполнении годовых задач 2. 2023-2024 учебного года.
воспитательной работы за 2023-2024 Учебный год» Ст. воспит. Васильева Н.Е. 1. О выполнении годовых задач 2. 2023-2024 учебного года.
3. Мониторинг детского развития. 4. «О наших успехах» - отчёт воспитателей групп о проделанной работе за год.
 5. Отчеты специалистов о результатах выполнения программы. 6. Основные направления работы ДОУ на следующий учебный год. 7. Утверждение плана работы на летний оздоровительный период. 8. Отчет о выполнении решений предыдущего педсовета. 9. Принятие проекта решения педсовета.
Подготовка
Инструктаж по охране труда, жизни и здоровья Специалист по охране труда детей на летний период. Шалагина О.В.
Рекомендации для воспитателей, по работе с Ст. восп. Васильева Н.Е. детьми в летний оздоровительный период.
3.1 Общие собрания
3.1.1 1. Положение об оплате труда Сентябрь 2023 И.о.заведуют Смирнова I
3.1.2 1. Состояние работы по охране труда в ДОУ. 2. Выполнение натуральных и денежных норм по питанию за 9 месяцев. ноябрь 2023 и.о.заведуют Смирнова Н
3.1.3 1. Внесение изменений в локальные акты ДОУ Май Июнь 2024 И.о.заведуют Ст. воспи Васильева Н
3.2 Производственные совещания
3.2.1 Еженедельно, каждый вторник в соответствии:

	- с оперативным контролем; - с планированием педагогического совета; с планированием общих собраний		
3.2.2	Состояние работы по снижению заболеваемости детей и сотрудников	март 2024	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е. Медсестра Лямина Г.П.
3.2.3	Выполнение правил внутреннего трудового распорядка сотрудников. «О подготовке ДОУ к летнему оздоровительному периоду, новому учебному году»	май 2024	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е.

РАЗДЕЛ V. ПОВЫШЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА ПЕДАГОГОВ

№ п/п	Содержание	Сроки	Ответственные	Отметка об исполнении
1.	Консультация «Мнемотехника – как педагогическая технология в речевом развитии дошкольников»	Ноябрь	Воспитатель Исламова Л.Ю.	
2.	Мастер-класс «Патриотизм начинается с детства»	Февраль	Воспитетель Пермикина И.А.	
3.	«Развитие личности ребёнка на основе духовно- нравственных ценностей, приобщение к истории, традициям и культуре России»	Март	Старший воспитатель Васильева Н.Е.	
4.	Взаимное посещение занятий, обмен опытом	Апрель	Старший воспитатель, педагоги	
5.1. K	оллективные просмотры педагогического проце	ecca		
5.1.1	Открытый показ занятия в младшей группе с использование мнемотаблиц «Сундучок сказок»	Декабрь 2023	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е. Воспитатели	
5.1.2	Открытый просмотр НОД «Моя малая Родина» по познавательному (нравственно-патриотическое воспитание) развитию с применением современных средств обучения в средней группе.	Февраль 2024	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е. Воспитатели	
5.1.3	Открытый показ НОД по патриотическому воспитанию с элементами квест-технологии в старшей группе «Моя Родина — Россия»	Март 2024	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е. Воспитатели	
5.1.4	Открытый показ НОД интегрированного занятия по нравственно-патриотическому воспитанию в подготовительной группе с использованием модулей STEM-образования, «Моя малая Родина» онсультации	Апрель 2024	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е. Воспитатели	

	_	1		
1.	«Повышение компетенции педагогических		Старший	
	работников в вопросах применения	Сентябрь	воспитатель	
	федеральной образовательной программы		Васильева Н.Е.	
2.	дошкольного образования»		V	
۷.	«Использование логоритмических упражнений в режимных моментах».	Ноябрь	Учитель-логопед Шишкина Н.В.	
3.	«Современные игровые технологии в		Воспитатель	
J.	развитии речи детей дошкольного возраста»		Захарова Е.М.	
	«Формирование основ финансовой грамотности	Декабрь	Воспитатель	
	у детей дошкольного возраста»		Исламова Л.Ю.	
4.	«Конструирование, как средство развития		Воспитатель	
7.	мышления у детей дошкольного возраста»	Январь	Шалагина О.В.	
5.	«Роль семьи в воспитании патриотических		Воспитатель	
J.	чувств у дошкольника»	Февраль	Шубенкина Е.В.	
6.	«Сказки-шумелки как вид совместной		Воспитатель	
	деятельности с детьми»	Март	Богданова А.В.	
7.	«Развитие творческих способностей старших	_	Воспитатель	
	дошкольников в процессе знакомства с		Пермикина И.А.	
	народными промыслами»	Апрель	Музыкальный	
	«Воспитатель и музыкальный руководитель:	1	руководитель	
	вопросы сотрудничества и сотворчества»		Бажанова А.А.	
8.	Организация профилактической,	<u> </u>	Старший воспитатель	
	оздоровительной и образовательной	Май	Васильева Н.Е.	
	деятельности с детьми летом		Воспитатели	
5.3. K	онкурсы	<u> </u>	, '	
1.	Конкурс рисунков «Мой любимый	Сентябрь	Старший воспитатель	
	воспитатель»		Васильева Н.Е.	
	Цель: поднятие престижа профессии		Воспитатели	
	«воспитатель», воспитание уважительного			
	отношения к воспитателю, труду			
	воспитателя и развитие творческих			
	потенциалов личности детей дошкольного			
	возраста.			
2.	Смотр-конкурс «Лучший центр	Ноябрь	Старший воспитатель	
	патриотического воспитания»		Васильева Н.Е.	
	<i>Цель:</i> создание условий для активизации		Воспитатели	
	деятельности по патриотическому воспитанию			
	дошкольников. Выставка «Национальной вышивки»			
	выставка «национальной вышивки» <i>Цель:</i> ознакомление с марийской вышивкой, ее			
	красотой и значимостью.			
3.	Конкурс «Зимний букет»	Декабрь	Старший воспитатель	
]	<i>Цель:</i> развивать художественно-эстетические		Васильева Н.Е.	
	качества, фантазию, инициативу, выявлять		Воспитатели	
	творческие способности в оформлении			
	композиций из растительного и подручного			
	материала всех участников образовательного			
	процесса: детей и родителей, педагогов.			
4.	конкурс-викторина «Герб и гимн МДОБУ	Январь	Старший воспитатель	
	«Кузнецовского детского сада «Улыбка»		Васильева Н.Е.	
	<i>Цель:</i> формирование ценностного отношения к		Воспитатели	
· · · · · · · · · · · · · · · ·	TOO HILLIAM MILLIAM WILLIAM TO THE TOTAL T			
	традициям МДОБУ «Кузнецовского детского сада «Улыбка».			

5.	Конкурс чтецов «Мы будущие защитники	Февраль	Старший воспитатель	
	Родины»		Васильева Н.Е.	
	<i>Цель:</i> развивать у детей умение		Воспитатели	
	выразительного чтения стихов. Повышать			
	уровень нравственно-патриотического			
	воспитания.			
6.	Выставка «Огород на окне»	Март	Старший воспитатель	
	<i>Цель</i> : Развитие любознательности и		Васильева Н.Е.	
	наблюдательности у детей, для лучшего		Воспитатели	
	познания растительной жизни.			
	Конкурс «Пасхальные поделки»	Апрель	Старший воспитатель	
	Цель: Пропаганда семейных ценностей.		Васильева Н.Е.	
	Укрепление эмоционально-позитивных		Воспитатели	
	межличностных отношений в семье. Развитие			
	творческих способностей всех членов семьи.			
	Смотр-конкурс готовности игровых	Май	Старший воспитатель	
	площадок к летнему		Васильева Н.Е.	
	оздоровительному периоду.		Воспитатели	
	Цель: активизация творческих возможностей			
	педагогов; выявление лучшего опыта в			
	оформлении летних участков, изготовление			
	оборудования для физического и эстетического			
	развития детей.			

РАЗДЕЛ VI. ДИАГНОСТИКА, КОНТРОЛЬ И РЕГУЛИРОВАНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ПРОЦЕССА

IIPUL	LECCA		
№ п/п	Содержание	Сроки	Ответственные
6.1	Оперативный контроль	ежемесячно	
	Организация и проведение педагогического процесса педагогами ДОУ в условиях реализации ФГОС ДО.	постоянно	И.о.заведующего Смирнова Е.Г.
	Адаптация детей в ДОУ	сентябрь октябрь	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е. Воспитатели
	Соблюдение режима и организации жизни воспитанников.	постоянно	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
	Сформированность культурно-гигиенических навыков у детей разных возрастных групп	постоянно	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
6.2	Систематический контроль		
	Выполнение санэпидрежима	ежедневно	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е. Медсестра Лямина Г.П.
	Проведение оздоровительных мероприятий в режиме дня	ежедневно	И.о.заведующего Смирнова Е.Г.

		Т	
			Ст. воспит.
			Васильева Н.Е.
			Воспитатели
	Организация питания	ежедневно	И.о.заведующего Смирнова Е.Г.
	Отчет педагогов по самообразованию	планово	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
	Контроль и оказание методической помощи в	ежемесячно	Ст. воспит.
	планировании воспитательно-образовательной работы в соответствии с ФОП ДО.		Васильева Н.Е.
	Выполнение решений педсоветов, общих собраний приказов заведующей ДОУ.	ежемесячно	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е.
	Анализ детских работ по ИЗО и художественному труду	ежемесячно	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
	Анализ заболеваемости	1 раз в квартал	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
	Внедрение в работу ДОУ новых программ и технологий	планово	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е.
	Анализ посещаемости		И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е.
6.3	Итоговый контроль: «Состояние педагогических условий	01.2024	И.о.заведующего
	для организации воспитательно-образовательного процесса в ДОУ»	05.2024	Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е.
6.4	Диагностика		
1.	Диагностика педагогических кадров	планово	И.о.заведующего
1.	(анкетирование, тестирование, наблюдение, собеседование)	isianoso	Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е.
2.	Изучение и анализ инновационной деятельности педагогов	В течение года	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Ст. воспит. Васильева Н.Е.
6.5	Логопедическая диагностика		
	- Стартовая психолого-педагогическая и	Сентябрь	И.о. заведующего
	логопедическая диагностика детей с речевыми нарушениями.	2023	Смирнова Е.Г. Старший
	- Выявление детей с речевыми нарушениями в массовых группах ДОУ.	Ноябрь 2023	воспитатель Васильева Н.Е., учитель-логопед
	- Оценка качества и устойчивости результатов коррекционно-речевой работы с детьми (итоговая диагностика)	Май 2024	Шишкина Н.В.
6.6	Мониторинговые исследования		
2.0	Заболеваемость воспитанников ДОУ.	1 раз в квартал	Старший воспитатель Васильева Н.Е.
	Посещаемость воспитанников ДОУ.	1 раз в квартал	Воспитатели групп

Мониторинг летней оздоровительной работы	Декабрь 2023	Ст. воспит.
		Васильева Н.Е.
		Воспитатели
Мониторинг освоения детьми Основной общеобразовательной программы	Сентябрь 2023 Май 2024	И.о. заведующего Смирнова Е.Г. Старший воспитатель Васильева Н.Е.
День ДРК (диагностики, регулирования, контроля): «Создание эмоционального благополучия в коллективе детей и взрослых»	Май 2024	И.о. заведующего Смирнова Е.Г. Старший воспитатель Васильева Н.Е.

РАЗДЕЛ VII. ПРОГРАММНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДОУ ОСНАЩЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ПРОЦЕССА

№ п/п	Содержание	Сроки	Ответственные
1.	Оформление и обновление наглядной информации.	В течение года	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
2.	Аттестация педагогов	В течение года	Ст. воспит. Васильева Н.Е. воспитатели
3.	Обновление официального сайта ДОУ	Еженедельно	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
4.	Оснащение методического кабинета и групп наглядно- дидактическими и учебными пособиями для успешной реализации образовательной программы	в течение года	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
5.	Подбор методической литературы для работы с детьми разных возрастных групп	Сентябрь	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
6.	Составление социального паспорта семей воспитанников	сентябрь – октябрь	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
7.	Подбор литературы, иллюстративного и других материалов для педагогов в помощь, по организации развивающей предметно - пространственной среды в группе	В течение года	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
8.	Подготовка документации, проведение консультаций по подготовке к аттестации, оформление информационного стенда	В течение года по отдельному плану	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
9.	Разработка положений смотров-конкурсов	В течение года	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
10.	Оформление и обновление наглядной информации для родителей (законных представителей)	Еженедельно	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
12.	Помощь в подготовке к участию в выставках, конкурсах, фестивалях, методических мероприятиях.	В течение года	Ст. воспит. Васильева Н.Е. воспитатели
13.	Проверка планов воспитательно-образовательного процесса	Еженедельно	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
14.	Работа по самообразованию: организация различных коллективных форм самообразования (мастер- классы, педагогические чтения, открытые просмотры, консультации и др.)	В течение года	Ст. воспит. Васильева Н.Е.

15.	Оказание помощи педагогам при овладении и использовании ИКТ-технологий в работе	В течение года	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
16.	Формирование перечня вопросов, возникающих в процессе внедрения и реализации ФОП для обсуждения на консультационных вебинарах	Сентябрь- октябрь	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
17.	Организовать участие педагогов во Всероссийском информационно-методическом вебинаре «Внедрение и реализация Федеральной образовательной программы дошкольного образования в образовательной практике»	Октябрь	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
18.	Оказать помощь в написании самоанализа за учебный год	Апрель-май	Ст. воспит. Васильева Н.Е.
19.	Работа над проектом плана на летний оздоровительный период, подбор консультаций для педагогов и родителей (законных представителей) о детской безопасности в ЛОП	Май	Ст. воспит. Васильева Н.Е.

РАЗДЕЛ VIII. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАБОТА С ДЕТЬМИ

РАЗДЕЛ VIII. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАБОТА С ДЕТЬМИ Наименование Группы Приглашенные Ответствені							
мероприятия	- p,						
Сентябрь							
1. Наш детский сад	Все группы	Все группы	Воспитатели				
	Окт	ябрь					
1. Праздник Осени	Младшая	Родители	Богданова А.В.				
	Средняя	Родители	Исламова Л.Ю.				
	Старшая	Родители	Пермикина И.А.				
	Ноя	брь					
1. Марий Эл - Шочмо Эл	Подготовительная	Все группы	Шубенкина Е.В.				
2. В гостях у сказки	Старшая	Родители	Пермикина И.А.				
	Подготовительная	Родители	Шубенкина Е.В.				
	Дека	брь					
1. У ворот Новый год	Все группы	Родители	Воспитатели				
	Янв	арь					
1. Прощание с елочкой	Все группы	Все группы	Воспитатели				
	Февр	раль					
1. Фестиваль талантов	Все группы	Все группы	Воспитатели				
	Maj	рт					
1. Мамин день 8 марта	Все группы	Родители	Воспитатели				
	Anp	ель	<u> </u>				
1. День смеха	Старшая	Все группы	Пермикина И. А.				
	Разновозрастная	Все группы	Шалагина О. В.				
2. В гостях у сказки	Младшая	Все группы	Богданова А. В.				
Май							
1. Светлая Пасха	Средняя	Все группы	Исламова Л. Ю.				
2. 9 мая - День Победы!	Старшая	Все группы	Пермикина И. А.				
3.До свидания, детский сад!	Подготовительная	Родители	Шубенкина Е. В.				

РАЗЛЕЛ ІХ. ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПЛЛ.

№	Наименование мероприятия	Возрастная группа	Сроки	Ответственные	Отметка об исполнении
Mep	оприятия с детьми				
1.	Беседы о безопасном поведении на улицах, дороге, о дорожном транспорте	Все группы	1 раз в неделю	Воспитатели	
2.	Ролевые, дидактические игры с атрибутами по ПДД	Все группы	1 раз в неделю	Воспитатели	
3.	Изготовление атрибутов, рассматривание иллюстраций, чтение художественной литературы по ПДД	Все группы	В течение года	Воспитатели	
4.	Месячник по ПДД	Все группы	Сентябрь	Старший воспитатель Васильева Н.Е.	
5.	Проблемно-игровые ситуации «Осторожно, улица»; «Мы - пешеходы»	Все группы	Октябрь	Воспитатели	
6.	Тематическое развлечение «Светофор и его сигналы»	Младшая группа	Декабрь	Воспитатели	
7.	Тематическое развлечение «Зеленый огонек»	Средняя группа	Январь	Воспитатели	
8.	Тематическое развлечение «Путешествие по городу»	Старшая группа	Февраль	Воспитатели	
9.	Тематическое занятие «Школа пешеходных наук»	Подготовит. группа	Март	Воспитатели	
10.	Месячник по ПДД	Все группы	Апрель	Старший воспитатель Васильева Н.Е.	
11.	Выставки рисунков в группах «Эти правила нужны, эти правила важны!»	Средние, старшие группы	Май, сентябрь	Воспитатели	
Mep	оприятия с педагогами				
1.	Консультация «Организация и проведение минуток по безопасности движения»	Общая	Сентябрь	Старший воспитатель Васильева Н.Е.	
2.	Смотр-конкурс мини- проектов «Зеленый огонек»	Все группы	Апрель	Старший воспитатель Васильева Н.Е.	
Мероприятия с родителями					
1.	Консультация «Безопасность ребенка дома и на улице»	Родительские собрания	Январь	Воспитатели	
2.	Выпуск и распространение буклетов «Жизнь ребёнка дороже автокресла!»	По группам	Февраль	Старший воспитатель Васильева Н.Е.	
3.	Информ-консультация «Если вы купили ребенку велосипед»	По группам	Май	Старший воспитатель Васильева Н.Е.	

РАЗЛЕЛ Х. ВЗАИМОЛЕЙСТВИЕ С РОЛИТЕЛЯМИ.

№ п/п	Содержание	Сроки	Ответственные	Отметка об исполнении
				исполнении
10.1	Информационно-аналитический блок			
1.	Комплексный мониторинг семьи: - определение типа семьи; - определение образовательного, социального статуса семьи; - выявление уровня родительских требований к дошкольному образованию; - наличие опыта семейного воспитания; - уровень включения родителей в деятельность ДОУ.	Сентябрь 2023-Май 2024	Старший воспитатель Васильева Н.Е. Воспитатели	
2.	Нормативные документы: - Заключение договоров с родителями воспитанников Знакомство с уставными документами и локальными актами ДОУЗнакомство с нормативными правовыми документами: «Закон об образовании РФ»; «ФГОС ДО». «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений. СанПиН СП 2.4.3648-20	Август- Сентябрь 2023	И.о.заведующего Смирнова Е.Г.	
3.	Анкетирование и опросы	В течение года	Старший воспитатель Васильева Н.Е.	
10.2.	Просветительская работа			
1.	Общие родительские собрания: - «Основные направления воспитательно- образовательной деятельности и работы детского сада в 2023/2024 учебном году с учетом ФОП ДО» - «Результаты воспитательно-образовательной деятельности по итогам учебного полугодия» - «Повышение значимости информационно- образовательного пространства и формирование безопасной информационно-позитивной среды» - «Итоги работы детского сада в 2023/2024 учебном году, организация работы в летний	Сентябрь 2023 Декабрь 2023 Январь 2024	И.о.заведующего Смирнова Е.Г. Старший воспитатель Васильева Н.Е. Воспитатели	
	учеоном году, организация расоты в летнии оздоровительный период» Групповые родительские собрания (по плану - см. приложение № 3)	Май 2024		
2.	Совместная деятельность детей, родителей и педагогов - Проведение традиционных праздников.	В течение года	Старший воспитатель Васильева Н.Е. Воспитатели	

			1	
	- Совместные спортивные мероприятия			
	-Досуговые мероприятия.			
	-Исследовательская деятельность			
	- Презентации			
	- Фото-коллаж «Воспоминание о лете»			
	Выставка: «Краски Осени»			
	- День пожилого человека (изготовление для бабушек и дедушек поздравительных открыток, творческая мастерская «Моя семья»)			
	- День отца в России (изготовление для пап			
	поздравительных открыток, газет, творческая мастерская «Моя семья», досуг)			
	-День матери (изготовление подарков для мам)			
	- Конкурс «Игрушка на ёлку»			
10.3.	Информационно-наглядная работа			
1.	Размещение информации на сайте ДОУ	Ежедневно	Старший	
			воспитатель	
		~ ~	Васильева Н.Е.	
2.	Стенд нормативных документов,	Сентябрь	И.о.заведующего	
	регламентирующих деятельность ДОУ	2023	Смирнова Е.Г.	
			Старший	
			воспитатель Васильева Н.Е.	
3.	Работа библиотеки «Умные книжки –	В течение	Старший	
<i>J</i> .	умным малышкам» (совместно с	года	воспитатель	
	областной детской библиотекой)		Васильева Н.Е.	
4.	Оформление информационных стендов.	1 раз в	Старший	
		квартал	воспитатель	
			Васильева Н.Е.	
10.4.	Работа с семьями группы риска	В течение	Инспектор по	
	*	года	охране прав	
			детства	
1		ı		

РАЗДЕЛ ХІ. ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

№ п/п	Наименование	Срок	Ответственный
1.	Неделя здоровья (все группы)	Ноябрь	Ст.воспитатель
		Январь	Васильева Н.Е.
		Ушварв	Медсестра
		апрель	Лямина Г.П.
			воспитатели
2.	Спортивное развлечение	апрель	Воспитатели
			подготовительной и
			старшей группы

РАЗДЕЛ ХІІ. АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА.

No	Содержание	Сроки	Ответственн	Отметка об
п/п			ые	исполнении
1.	Замена оконных блоков на окна из ПВХ	В течение	И.о.заведующего	
		года	Смирнова Е.Г.	
			Старший	
			воспитатель	
			Васильева Н.Е.	
2.	Косметический ремонт моечных	3 квартал	И.о.заведующего	
			Смирнова Е.Г.	
			Старший	
			воспитатель	
			Васильева Н.Е.	
3.	Завоз песка на участок ДОУ	Май-июнь	И.о.заведующего	
		2024Γ.	Смирнова Е.Г.	
			Старший	
			воспитатель	
			Васильева Н.Е.	
4.	Озеленение территории	Апрель –	И.о.заведующего	
		май 2024 г.	Смирнова Е.Г.	
			Старший	
			воспитатель	
	П	14 × 2024	Васильева Н.Е.	
5.	Покраска спортивного оборудования и малых	Май 2024г.	И.о.заведующего	
	форм на участке		Смирнова Е.Г.	
			Старший	
			воспитатель	
	n	Май-июнь	Васильева Н.Е.	
6.	Ремонт и покраска столов, скамеек, песочниц.		И.о.заведующего Смирнова Е.Г.	
		2024г.	Смирнова Е.1.	
			воспитатель	
			Васильева Н.Е.	
7.	Приобретение:	В течение	И.о.заведующего	
/ .	* *		Смирнова Е.Г.	
	- детская мебель для групп;	года	Старший	
	- мультимедийная техника;		воспитатель	
	- мягкий инвентарь		Васильева Н.Е.	
	- канцтовары			
	- игрушки			

РАЗДЕЛ ХІП.ПРИЛОЖЕНИЯ.

РАЗДЕЛ XIV. КОРРЕКТИРОВКА К ГОДОВОМУ ПЛАНУ.